
 

 

 

  

  

  

  

 

Факультет Навчально-науковий інститут економіки та бізнес-освіти 

Кафедра Фінансів, обліку та економічної безпеки 

Викладач(-і)   

   

  

Лінк на освітній контент 

дисципліни 

https://moodle.dls.udpu.edu.ua/course/view.php?id=8035 

Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента із фахового переліку. 

Загальний обсяг дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції ( 30 год. ), практичні ( 30 год. ), самостійна робота  
(60 год.) 

Заочна форма: лекції ( 6 год. ), практичні ( 6 год. ), самостійна робота     
(108 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

процесу.освітньогоскладовоюважливоюєзанятьВідвідування

Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські 

(практичні) заняття курсу. 

ввідпрацьовуютьсязанять(практичних)семінарськихПропуски

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 

(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його 

тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Сучасні методи оцінки, аналізу, планування та прогнозування, що 
застосовуються в міжнародних фінансах; стратегія і формування діяльності 
підприємств міжнародних відносин; питання фінансового забезпечення 
міжнародної діяльності та обґрунтування доцільності його інвестування 
тощо; управління міжнародною діяльністю, регулювання взаємодії учасників 
міжнародних відносин. 

Чому це треба вивчати? Підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних на 
національному та міжнародному ринку праці фахівців, які здатні розв’язувати 
спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері міжнародних 
розрахунків та валютних операцій. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних 

рівнях економічних систем.  

Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем.  

Знати механізм функціонування суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.  

Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування).  

Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач. 

Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати 
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отриману інформацію. 

Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів.  

Демонструвати розуміння особливостей здійснення фінансового аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств, установ та 

організацій різних форм власності, організаційно-правових форм 

господарювання та видів економічної діяльності. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні 

економічні явища. 

Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури. 

Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська 

система та страхування). 

Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач. 

Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 

Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення 

для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування.  

Здатність здійснювати ефективні комунікації.  

Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення.  

Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. 

Зміст дисципліни Загальні основи організації міжнародних розрахунків. 

Роль банків в організації міжнародних розрахунків. 

Умови поставок і документи в міжнародній торгівлі. 

Кредитування учасників міжнародних розрахунків. 

Загальні основи діяльності комерційних банків на валютних ринках. 

Міжбанківські депозитні операції в іноземній валюті. 

Поточні конверсійні та форвардні операції. 

Свопи та фінансові ф’ючерси. 

Опціони. 

Управління ризиками, пов’язаними з валютними операціями комерційних 

банків. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних 

тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, що полягає в 

опрацюванні контрольних запитань, питань для самодіагностики, 

самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною 

тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з метою підготовки до 

заліку (перелік міститься в Методичних вказівках для підготовки до 

семінарських (практичних) занять), а також обов’язкових письмових 

індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором студента) – 

Методичні вказівки розміщені в ІОС Moodle. 

Міждисциплінарні зв’язки  

 

Інформаційне забезпечення  1. .Мельничук Ю.М. Міжнародні розрахунки та валютні операції : 

навчальний посібник. Умань : Візаві, 2019. 242 с. 

2. Боринець С.Я. Міжнародні фінанси: Підручник. Знання-Прес, 2002. 311с 

Шемет Т. С., Коряк А. М., Диба О. М. Міжнародні розрахунки та валютні 

операції : навч. посіб. К. : КНЕУ, 2009. 348 с.  

3. Красавіно Л. Н. Міжнародні валютно-кредитні та фінансові відносини. 

М.: Фінанси та статистика, 2008. 345 с. 

4. Івасів Б.С.,  Прийдун Л.М., Рудан В.Я. Міжнародні розрахунки та валютні 

операції: навч. посіб. Тернопіль: Вектор, 2013. 572 с. 

5. Остапенко Т.Г., Кузнєцова Т.В., Данілова Е.І. Міжнародні кредитно-

розрахункові та валютні операції. Методичні рекомендації до практичних 

занять для студентів спеціальності 8.03060104 «Менеджмент 

зовнішньоекономічної діяльності». «Політехнічний університет», 2015.  

35с. 

Ринок фінансових послуг, Фінансовий менеджмент.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розробник       

Поточний контроль        

       

         

        

          

Підсумковий контроль  

         

        

       

      

види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни.

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини –

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 
  Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ.

державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського 
умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 

  Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема 
Залік.

(Демченко  Тетяна Анатоліївна)


